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Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal de 2023, realizada no dia 17 de março de 2023. 

 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, foi realizada de forma 

híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma Microsoft 

Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados do 

IpojucaPrev, a segunda reunião extraordinária do Conselho Fiscal do ano de dois mil e vinte e três.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

O Presidente do Conselho Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira e os demais membros 

titulares e suplentes do Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize 

Gomes Do Nascimento, Joaldo José Da Silva e Maria Da Conceição Da Silva Chagas; o Presidente do 

Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva, e os demais membros titulares e suplentes do Conselho 

Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Adriclelia Ramos Silva 

Oliveira, Severino Gonçalves De Assis Guerra e João Luiz Da Silva; o Presidente do Comitê de 

Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e suplentes do 

Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Maria De Lourdes 

Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Marcos 

Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira e Aline Melo De Freitas e Joaldo José Da Silva; o Diretor de Investimentos 

do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do 

IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira e a Superintendente de Investimentos 

do IpojucaPrev, Srª Laryssa Brandão. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 

sempre o contínuo desenvolvimento o IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de Investimentos, foram 

convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do IpojucaPrev para 

acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo Diretor 

de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros 

presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à 

Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e o 

melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

1. Deliberação sobre o Plano de Ação Anual 2023 - Plano de Trabalho Anual, Plano de Trabalho para 

as Reuniões dos Órgãos Colegiados e o Plano de Ação Mensal da Gestão dos Recursos;  

2. Deliberação sobre o Relatório Semestral de Diligência 2022.1. 
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O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

1. Deliberação sobre o Plano de Ação Anual 2023 - Plano de Trabalho Anual, Plano de Trabalho para 

as Reuniões dos Órgãos Colegiados e o Plano de Ação Mensal da Gestão dos Recursos: O Plano de 

Ação para o ano de 2023 foi elaborado visando identificar as principais metas e atividades a serem exercidas 

pela Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev, visando o atendimento às mudanças 

legislativas e às melhores práticas de gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social. Faz parte do 

documento o plano de trabalho anual que irá detalhar: metas, ações, indicadores de conclusão, forma de 

cálculo para acompanhamento das atividades a serem executadas ou mantidas, diretorias responsáveis e o 

prazo máximo para conclusão dos objetivos que pretendem ser atendidos no ano de 2023. Ao apresentar 

esse ponto, os Srs Marcelo Marinheiro e Helton Carlos foram explicando todas as metas, e as ações 

necessárias para que essas metas sejam atingidas. Depois disso, foi aberto espaço para que todos 

pudessem tirar alguma dúvida sobre o documento. Em seguida evidencia-se o plano de trabalho para as 

reuniões do Comitê de Investimentos e logo após, retrata-se o plano de trabalho para as reuniões dos 

conselhos deliberativo e fiscal contendo: as datas, o horário, a competência e as previsões de pautas a serem 

discutidas nas reuniões. Por fim, foi exposto o Plano de ação mensal da gestão dos recursos, no qual foram 

apontadas as principais atividades nessa área. O Plano de Ação para o ano de 2023 foi aceito por 

unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos presentes e seguiu para análise do Conselho 

Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros de ambos os conselhos que participaram da reunião 

aprovaram por unanimidade o Plano de Ação para 2023. 

 

2. Deliberação sobre o Relatório Semestral de Diligência 2022.1: O Relatório Semestral de Diligência é 

uma das exigências do Pró-gestão e tem como objetivo evidenciar o acompanhamento da Diretoria de 

Investimentos e do Comitê de Investimentos das principais informações dos ativos presentes na carteira do 

Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca - FUNPREI, em atendimento à regulamentação referente à 

gestão dos recursos do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS no primeiro semestre de 2022. As 

principais regulamentações para definição dos itens constantes nesse Relatório foram as seguintes: 

Resolução do Conselho Monetário Nacional nº 4.963, de 25 de novembro de 2021 e demais atualizações; 

Portaria n° 1.467, de 02 de junho de 2022; Instrução CVM nº 555, de 17 de dezembro de 2014; e a Política de 

Investimentos do IpojucaPrev para o ano de 2022. O Relatório de Semestral de Diligência utilizou como base 

para as análises a posição da carteira referente ao fim do 1º semestre de 2022. O Sr Marcelo Marinheiro 

apresentou o relatório, passando pelos principais critérios analisados referentes às Instituições Financeiras 

Investidas, nos quais foram avaliados itens em relação aos prestadores de serviço de administração e gestão 

dos fundos em carteira: Credenciamento das Instituições Financeiras; Identificação do atendimento ao art. 21; 

Volume de Recursos Sob Administração e Gestão; Qualidade de Gestão e Ratings; Solidez Patrimonial; 

Padrão ético de conduta e exposição a risco reputacional e Regularidade Fiscal e Previdenciária. Foram 
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analisados os seguintes critérios referentes aos Ativos Investidos, nos quais são examinadas as informações 

e classificações referentes aos fundos: Enquadramento das alocações em relação à Política de 

Investimentos; Análise dos Riscos; Risco de Mercado; Risco de Crédito; Risco de Liquidez; Risco de 

Solvência; Desempenho dos ativos e aderência ao benchmark; Análise das Demonstrações Contábeis dos 

Fundos e Relatório de avaliação e Monitoramento dos riscos. Além disso, em relação aos fundos 

estressados, foi explicado que no primeiro relatório de lastro e diligência havia sido feito um resumo da 

situação dos fundos até aquele período. Portanto, nesse novo relatório, foram feitas as atualizações 

referentes ao primeiro semestre de 2022, além de fatos relevantes posteriores em relação à liquidação dos 

ativos. O Relatório Semestral de diligência do Primeiro Semestre de 2022 foi aceito por unanimidade dos 

membros do Comitê de Investimentos presentes na reunião. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Helton Ferreira, agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Plano de Ação do IpojucaPrev 2023; 

02 – Relatório Semestral de Diligência 2022.1. 

 
  

Composição Do Conselho Fiscal 

Nome Matrícula  Membro  

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular  

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente 

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular  

Adriclélia Ramos Silva Oliveira 70569 Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra  013 Titular  

João Luiz Da Silva 591 Suplente 

 

D4Sign eaa263e9-f8ff-44b2-b488-e8227d116e0f - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.
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